



**Comune di Ribera**  
Libero Consorzio Comunale di Agrigento

## AVVISO n.2

**OGGETTO:** Lavori di "REALIZZAZIONE DI UNO SPAZIO POLIVALENTE ALL'INTERNO DELLA VILLA COMUNALE DI RIBERA, PER LA REALIZZAZIONE DI EVENTI LEGATI ALLA PROMOZIONE DELL'IDENTITA' LOCALE " – CIG 6615602778  
Risposta a quesito n.2 del 31/03/2016

Per quanto espressamente previsto al punto 6.3 del Bando di gara relativo all'appalto dei lavori di cui in oggetto, si dà avviso pubblico dei chiarimenti di cui al quesito pervenuto in data 31/03/2016:

### QUESITO N.2

In riferimento alla gara di cui in oggetto, avendo esaminato il computo metrico ed appurato la natura delle lavorazioni si chiede se è possibile partecipare con l'attestazione SOA nella categoria OG3 anziché nella categoria OS24 come richiesto dal bando

### RISPOSTA

La risposta al quesito n.2 non può essere che negativa. Come previsto dall'Allegato A – Categorie di opere generali e specializzate di cui al DPR n.207/2010, le lavorazioni previste nella categoria OG 3 riguardano, specificatamente, la costruzione, la manutenzione o la ristrutturazione di interventi a rete che siano necessari per consentire la mobilità su "gomma", "ferro" e "aerea", mentre le opere previste nel progetto sono relativi alla realizzazione di vialetti esclusivamente pedonali all'interno di un verde attrezzato (parco pubblico urbano). Le imprese non in possesso della categoria OS 24, espressamente richiesta dal bando di gara, possono partecipare mediante l'istituto dell'avvalimento di cui all'art.49 del Codice dei Contratti.

Ribera, 01/04/2016



**Il R.U.P.**  
**(Ing. Gaspare Tortorici)**